
【旭川市国民健康保険個別保健事業計画】　評価指標及び実績値等
（ベースライン）

令和4年度 令和5年度

実績値 実績値 実績値 目標値 評価 次年度方針

（１）受診勧奨はがき発送数（実人数）
52,923

(29,657)

55,000

(31,114)

51,701

(34,180)

50,000

(30,000)
達成 継続

（２）はがき発送者の特定健診受診率 21.8% 22.2% 18.8% 25.0% 未達成 継続

（３）セット型健診実施回数（受診者数）
39

(781)

38

(706)

35

(682)

35

(700)
達成 継続

（４）みなし健診実施医療機関数（受診者数）
20

(437)

20

(371)

21

(286)

20

(400)
未達成 継続

（１）35～39歳健診受診率 10.3% 8.7% 9.3% 12.0% 未達成 継続

（２）35～39歳保健指導実施率 20.3% 20.3% 13.6%　※ 24.0% ー 継続

（１）特定保健指導実施率 42.0% 39.5% 10.4%　※ 45.0% ー 継続

（２）積極的支援対象者への特定保健指導実施率 25.7% 26.7% 5.6％　※ 30.0% ー 継続

（３）動機付け支援対象者への特定保健指導実施率 45.9% 43.0% 11.9％　※ 60.0% ー 継続

（４）特定保健指導初回面接実施率 47.4% 37.4% 25.2%　※ 52.0% ー 継続

（１）受診勧奨対象者の受診勧奨後受診率 52.3% 52.3% 54.5% 50.0% ー 継続

（２）再受診勧奨対象者の受診勧奨後受診率 26.8% 17.2% 19.9% 25.0% ー 継続

（３）受診勧奨・再受診勧奨後受診率 62.6% 59.0% ー － ー 継続

（１）糖尿病治療中のコントロール不良者に対する面接実施率（電話支援実施率）
6.0%

(48.1%)

7.3%

(55.0%)

5.3%

(46.7%)

20.0%

(40.0%)
未達成 継続

（２）高血圧治療中のコントロール不良者に対する面接実施率（電話支援実施率）
5.5%

(41.0%)

3.5%

(34.5%)

3.8%

(20.6%)

20.0%

(40.0%)
未達成 継続

（３）脂質異常症治療中のコントロール不良者に対する面接実施率（電話支援実施率）
5.4%

(32.3%)

8.0%

(34.8%)

6.8%

(29.1%)

20.0%

(40.0%)
未達成 継続

（１）旭川圏糖尿病性腎症重症化予防プログラム  ｢医療機関未受診者｣の面接実施率（電話支援実

施率）

21.1%

(53.2%)

18.8%

(55.9%)

14.1%

(46.3%)

45.0%

(25.0%)
未達成 継続

（２）旭川圏糖尿病性腎症重症化予防プログラム  ｢糖尿病治療中断者｣の面接実施率（電話支援実

施率）

0.0%

(0.0%)

28.6%

(0.0%)

100%

(－)

50.0%

(30.0%)
達成 継続

（３）旭川圏糖尿病性腎症重症化予防プログラム  ｢医療機関通院者｣の面接実施率（電話支援実施

率）

5.0%

(37.2%)

4.1%

(36.9%)

3.9%

(28.1%)

5.0%

(35.0%)
未達成 継続

（４）旭川圏糖尿病性腎症重症化予防プログラム  ｢保健指導連絡票｣件数 2 5 5 5 達成 継続

（１）胃がん検診受診率 5.7% 5.0% 5.1% 10.0% 未達成 継続

（２）肺がん検診受診率 8.0% 7.5% 7.7% 11.0% 未達成 継続

（３）大腸がん検診受診率 11.8% 11.3% 11.5% 16.0% 未達成 継続

（４）乳がん検診受診率 23.5% 22.5% 24.1% 32.0% 未達成 継続

（５）子宮がん検診受診率 28.0% 27.7% 28.6% 34.0% 未達成 継続

（１）歯周病健診の受診率（40・50・60・70歳） 0.37% 0.34% 0.46% 0.38% 達成 継続

（２）後期高齢者歯科健診の受診率 － － 0.36% 0.33% 達成 継続

9 ジェネリック医薬品使用促進事業 ジェネリック医薬品の使用割合 80.8% 82.3% 85.7% 80.0% 達成 継続

（１）重複受診改善率 66.6% 66.6% 0.0% 20.0% 未達成 継続

（２）頻回受診改善率 － － ー 20.0% ー 継続

（３）重複服薬改善率 66.6% 66.6% ー ー ー 継続

（４）重複・多剤服薬対策事業における改善率 － － 72.9% 20.0% 達成 継続

（１）HbA1ｃ8.0％以上の者への支援実施率 100.0% 86.5% 90.0% 95.0% 未達成 継続

（２）Ⅱ度高血圧以上の者への支援実施率 98.9% 91.5% 92.1% 95.0% 未達成 継続

（３）通いの場等における受診勧奨者数 3,227 2,249 2,148 2,500 未達成 継続

※令和7年5月末時点での実績

事業名 評価指標
令和6年度

№

11
高齢者の保健事業と介護予防の

一体的な実施事業

重複・頻回受診支援事業10

5 生活習慣病重症化予防事業

糖尿病性腎症重症化予防事業

歯周病予防啓発事業8

7 がん検診受診率向上事業

6

1

4 未治療者受診勧奨事業

2 年齢拡大健診・保健指導事業

特定健診受診率向上事業

3 特定保健指導事業


